

新华社北京11月24日电 11月24日,国家主席习近平向世界中国学大会·上海论坛致贺信。习近平指出,中国学是历史中国之学,也是当代中国之学。中华文明源远流长,在同世界其他文明的交流互鉴中丰富发展,

赋予中国式现代化以深厚底蕴。溯历史的源头才能理解现实的世界,循文化的根基才能辨识当今的中国,有文明的互鉴才能实现共同的进步。希望各国专家学者当融通中外文明的使者,秉持兼容并蓄、开放包容,不断推进世

界中国学研究,推动文明交流互鉴,为繁荣世界文明百花园注入思想和文化力量。大会主题为“全球视野下的中华文明与中国道路”,由国务院新闻办公室、上海市人民政府共同主办,当日在上海开幕。

习近平的黄河情怀

▶▶ 详见04版



学思想 强党性 重实践 建新功

秦保强在高水平医院项目推进座谈会上强调

高起点规划 高品质建设 用心用情打造高水平现代化医院

本报讯(记者 李丹)11月24日,市委书记秦保强主持召开高水平医院项目推进座谈会,听取规划设计和项目推进情况汇报,研究部署下一阶段工作。市领导周新鹤、乔彦强、吴玉培、荣之光参加。

高水平医院项目作为市委、市政府确定的七大民生工程之一,是民之所盼、政之所为。秦保强对项目整体进展给予充分肯定,指出要紧盯“年底前开工建设”的目标,进一步优化规划设计方案,按照时间节点加快项目进度,确保高水平医院早开工、见实效。一要严把规划关。突出整体规划、高端定位、需求导向,遵循未来医疗发展、现代化医院功能布局、满足人民群众高水平就医等多元化需求,融入“第五代医院”最先进设计理念,统筹考虑全市医疗资源合理确定功能定位,拿出各方满意的

现代化医院建设方案。二要体现“现代、典雅、清新、活力”要求。把当地特色文化元素融入设计和建设过程,打造出独具漯河文化标识和特色的现代化建筑群落。三要体现创新要求。前瞻布局,以创新引领医院、医疗、医学、医药、药食同源等领域。坚持注重内涵与外观、功能与实用并重,优化建筑设计和空间布局,把最好的资源和要素向创

新聚焦,更好地服务当下和满足未来各类需求。四要注重人文关怀。坚持以人为本,合理配置资源,完善医务人员生活配套设施,改善从医就业环境和条件,充分彰显人文关怀。五要合理控制成本。牢固树立规划节约是最大节约的理念,提升规划前瞻性、科学性、可持续性,打造高端现代化特色医院,实现社会效益和经济效益的有机结合。

市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二期读书班结业

贾宏宇主持结业式并作总结讲话 李思杰王克俊等出席

本报讯(记者 刘丹)11月25日,市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二期读书班结业。市委副书记贾宏宇主持结业式并作总结讲话。李思杰、王克俊等出席。

结业式上,荣之光、史耀星等11位学员代表作了交流发言。读书班期间,全体学员聚焦“重实践、建新功,以高质量发展推进中国式现代化建设漯河实践”进

行学习研讨,对增强项目谋划敏感性主动性自觉性有了更加深刻的认识,对系统优化项目工作思路方法有了更加深刻的认识,对全面掀起重点项目建设新热潮有了更加深刻的认识。大家表示,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得扎实成效,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断往深里走、往实里走、往心里走。

贾宏宇强调,要全面提高政治站位,以绝对标准把对党忠诚牢记在心中、落实在行动上,始终把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为重大政治任务 and 长期战略任务,始终在政治原则、政治方向、政治立场和政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要做理想信念的忠实践行者、“两个确立”的坚定捍卫者和党的事业的不懈奋斗者,切实把习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央决策部署,转化为围绕全市深入推进现代化“三城”建设,迅速掀起大干四季度、冲刺全年红的工作热潮。

(下转02版)

学思想 悟担使命 务实笃行 谱新篇

——市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二期读书班侧记

■本报记者 高雪茵
见习记者 郭嘉琪
“小雪”已过,时至初冬。在市委党校,学习的热情似火。11月22日至25日,市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二期读书班在这里举办。

深学细悟 从党的创新理论中汲取智慧力量

此次读书班围绕“重实践、建新功,以高质量发展推进中国式现代化建设漯河实践”主题进行学习研讨,深入学习习近平总书记对推动高质量发展和项目建设的重要论述,持续以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,推动主题教育走深走实,奋力在推进中国式现代化建设中走在前列。

在为期4天的读书班上,学员们通过专题党课、个人自学、分组研讨、集体研讨等多种形式,认真研读党的二十大报告、党章和《习近平著作选读》《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等学习书目。大家逐字逐句读、深入细致学、联系实际悟,更好理解和把握了党的创新理论的基本精神、基本内容、基本要求,丰富了理论知识,提升了思想境界,增强了干事创业动力。

“学习越往心里走、往实里走,我们对习近平新时代中国特色社会主义思想的领悟就越深刻,更加坚定了忠诚履职、奋勇争先、为现代化‘三城’建设和中国式现代化建设漯河实践做好保障的信心和决心。”市财政局(国资委)党委书记、局长(主任)梁武宁对这次学习感慨颇深。

“通过读书班,我进一步深入学习了习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,对新形势新趋势新领域新要求有了更加深刻的认识。”中原食品实验室服务中心主任苏景凯在分组研讨时表示,将围绕中原食品实验室创新引领食品产业转型发展,全心服务科学家、服务科研活动、服务科研成果转化,用实干和担当为现代化“三城”建设添砖加瓦。

在学员们看来,这次读书班恰逢其时、意义重大。他们要更加深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,结合理论学习、调查研究、推动发展、检视整改各项重点举措,努力将学习成果转化为坚定思想、锤炼党性、指导实践、推动工作的强大力量。

(下转02版)

二〇二三年漯河自行车公开赛举行

本报讯(文/记者 姚肖 图/记者 杨光)11月26日上午8点30分,伴随着观众与车迷的欢呼声,“行走是吾乡”2023年漯河自行车公开赛在西城区银滩乐园广场开赛(如图)。

本次自行车公开赛以“绿色、环保、低碳、健康”为主题,由市委宣传部指导,市文化广电和旅游局主办,市体育中心和市沙河建设运行保障中心承办,市自行车协会协办,设有全民健身11公里体验组和男子、女子11公里精英组三个组别,共有300余名自行车运动员和骑行爱好者参赛。赛道从银滩乐园广场向西,途经太白山路沙河桥、楷林思贤广场、论语广场、丹江路澧河桥、长江路澧河桥、五台山路澧河桥、汉字文化广场、太白山路澧河桥、观澧廊等,终点设在阶梯剧场。



“拆墙透绿”把墙里的风景亮出来

■本报记者 姚晓晓

11月21日,市区黄山路市税务局前,朵朵月季花开放,曾经的围墙拆除后,院内那一抹抹绿色与黄山路无缝融合。行人走在黄山路上,感觉与自然风光撞了个满怀。以前,如此美景只因一墙之隔,即使近在咫尺,市民也无缘欣赏。如今,“拆墙透绿”,一抬眼便是美景扑面而来。

为了让市民更多地享受到城市园林绿

化成果,在加大园林绿化建设力度的基础上,今年8月,我市全面启动中心城区“拆墙透绿”工作,通过“拆墙透绿”“拆墙透美”,实现“透绿”到“增绿”,让市民共享“绿色福利”。

“拆墙透绿”拆去的是围墙,拉近的是距离,打通的是心墙,收获的是民心。位于召陵区的“印象·翟庄”主题游园里,钢构圆形景观亭造型别致,各类健身器材一应俱全。“真想不到,拆了围墙

后,长满杂草的荒地竟变成了漂亮的游园。”在附近遛弯的居民不禁竖起大拇指。

在市区泰山路市城市管理局门前,曾经的围墙被花坛取代,门口精心打造的绿化景观更是让人赏心悦目。没了阻挡视线的围墙,院内院外的浓浓绿意尽收眼底。“这墙一拆,不仅景美了,还没有了距离感,心里感觉这些单位离咱老百姓更近了。”前来办事的市民张女士说。

(下转02版)



中央第二生态环境保护督察组督察进驻信息

进驻时间:2023年11月22日~12月22日
设立专门值班电话:0371-85515363
专门邮政信箱:河南省郑州市A581号专用邮政信箱
督察组受理举报电话时间:每天8:00~20:00

中国食品云 助力食品产业高质量发展
漯河起步 全国覆盖 全球链接
www.chinafoodclouds.cn

02| 要闻
编织中国结 走上致富路

08| 特别报道
“五千年文明看良渚,八千年起源看贾湖”
“中华文明的星火从这里点燃”